

Шапер: За привреду региона важна је политичка подршка

Аранђеловац – Директор Мекен групе Срђан Шапер рекао је прекјуче да ће само иста правила за све учеснике на тржишту региона бивше Југославије и политичка подршка настојањима привредника да боље послују повећати конкурентност тих земаља и њихову успешнију интеграцију на тржиште ЕУ.

Он је у изјави за Танјуг на Самиту бизнис лидера у Аранђеловцу рекао да је присуство председника Србије и Словеније на том самиту доказ да постоји јасна политичка подршка за формирање једне привредне инфраструктуре између ових земаља у региону, а која ће бити на добробит свих.

Шапер је нагласио и да су овакви

начин та повезаност треба да се догоди, а да свака од земаља у томе профитира и где ту видимо могућности да свима буде боље и да никоме не буде горе”, рекао је Шапер.

Истакавши да су га охрабрили панели који се одржавају на Самиту Шапер је то појаснио чињеницом да они указују „да постоји воља код свих да се до ближе сарадње дође али да би она била права треба да се створи окружење у коме су правила иста за све”. „Објективно у овом тренутку постоји једна мала неравнотежа између Хрватске и Србије”, указао је Шапер, „Мислим да питање развоја региона подразумева да сви прихвате једнака правила игре и да онда крену у међусобну размену производа, добара и да кроз инфраструктурни развој наши производи буду конкурентни на тржишту региона. Тако ће бити конкурентни и на

другим тржиштима у Европи и свету”, нагласио је Шапер. Он је напоменуо и да је скуп у Аранђеловцу важан јер је то и шанса да се оживе заједнички наступи земаља бивше Југославије на неким трећим тржиштима.

На питање како маркетиншки промовисати Самит, Шапер је казао да то што у раду Самита учествују водећи привредници региона указује на величину овог скупа. „Ми се увек са носталгијом присећамо Југославије, која је имала добре или лоше стране, али једна ствар које се свакако сећамо по добру јесте што је то била једна већа земаља и имала је битнију економску и политичку улогу”, рекао је Шапер, подсећајући да је то било тржиште са око 23 милиона становника. „Такво тржиште било је сигурно приметније било ком великом страном инвеститору, мултинационалној компанији”, казао је он и закључио да Србија треба да подржи своје привреднике и обезбеди простор да могу да послују у целом региону тако што ће имати и политичку, финансијску и логистичку помоћ државе.

▶ Питање развоја региона подразумева да сви прихвате једнака правила игре и да онда крену у међусобну размену производа

скупови значајни јер у њиховом раду учествују пословни људи чији се глас уважава у земљама из којих долазе.

Он је додао и да ће управо због тога закључци са оваквих скупова, чак и када нема довољно политичких представника, да допру до јавног мњења у њиховим земљама.

Наглашавајући да је Мекен групе препознала потенцијал Самита, Шапер је истакао да је подржала његово одржавање јер се бави темама од важности за будућност региона, а пре свега тиме како да се државе јаче економски повежу. „Ово је скуп о томе на који